



统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德举报电话
025-84783501

今日值班班
张名青
封面叠主编
王磊
头版责编
葛青凤
版式总监
沈明

零售价每份1元

央视记者“查污”遭扣,背后是股啥力量

18日,记者从山西省临汾市政府有关部门获悉,山西三维集团违规排污遭央视曝光,临汾市委、市政府紧急成立联合调查组赶赴当地调查。这主要缘于央视4月17日晚8时的《经济半小时》播出的《污染大户身边的“黑保护”》报道,曝光了位于山西省临汾市洪洞县的山西三维集团违规倾倒工业废渣,排放工业废水,对沿途村庄百姓带来很大危害。

央视记者追踪报道时,竟然被非法扣押,而当地官员居然说这是活该!有这样的官员“撑”着场面,也难怪当地企业根本不把记者放在眼里,更不用说当地饱受其苦的百姓了。

记者调查发现,之所以三维集团敢毁掉庄稼地,把工业废渣直接倒在村里,是因为村干部和三维集团私下协商,以承包的方式将这些工业废渣倾倒在村里,谋取利益,而反对的村民轻则被警告,重则吃棍棒之苦。所导致的恶果是,“周边村庄受到严重污染”“路上布满工业废物”“倾倒下来的工业废渣,味道浓烈、刺鼻”。当地村民不是没有反映过,但基本上泥牛入海。就是央视记者问询洪洞环保局的时候,该局一副局长也是一副“管不着”的嘴脸。如果环保局都管不了这事,那要谁来管呢?非得央视弄出动静了,有关部门才闻讯而动,紧急调查吗?

“绿水青山,就是金山银山”,换句话说,如果以毁掉环境、伤害人民

我不相信,对这样的一起器张的污染事件,当地的政府部门不知道。如果说不知道,那肯定是失职,如果说知道而不作为,那肯定是渎职,如果知道了想管而管不了,那究竟这里有一股什么样的神秘力量在起作用?

群众的身体健康为代价,就是金山银山也不能要,国家五位一体的发展理念,早就明确,建设美丽中国,必须把保持环境放在重要位置。为什么这一理念,在洪洞县就行不通?

我不相信,对这样的一起器张的污染事件,当地的政府部门不知道;如果说不知道,那肯定是失职,如果说知道而不作为,那肯定是渎职,如果知道了想管而管不了,那究竟这里有一股什么样的神秘力量在起作用?如果知道了又故意装作不知道,那里面有什么样的猫腻就可想而知了。

现在,临汾市有关部门启动紧急调查,当然值得肯定,也相信会有一个让公众满意的处理结果。但如果非得“小事弄大”“大事弄炸”之后,才来解决,至少这里面还存在着治理体系不合理、治理效率不高、治理理念不到位等诸多问题,值得深刻反思。

现代快报特约评论员 肖余恨

期待独生子女护理假早落地

记
事
本

目前,我国已有多个省份通过地方立法建立了独生子女护理假制度。如何让独生子女护理假落地,一直备受关注。

我只有一个女儿。独生子女护理假统一立法,是我的期盼。大家知道,现在是一个“流动社会”,孩子不管是否考上大学,进入社会工作后,多是远走他乡,与父母两地分居。比如我的孩子,大学毕业后在合肥工作,我和他妈妈在无锡打工,相距几百公里。即便以后孩子结婚,也不会与我们住在一起。

孩子与父母相距遥远,虽然在日常沟通交流上,可以通过手机、网络等现代信息工具,但一旦父母生病需要照料,孩子往返少则三五天,多则十天半月,如果没有护理假,只能向单位请假。问题是,一些单位对员工请假、特别是请长假,往往会有“内部措施”予以约束,员工请长假,不但扣工资,更为重要的是,还会连带扣掉全勤奖、带薪年假等福利。更有甚者,采取各种办法不让员工请长假,否则就以调职、辞退相威胁。由此导致,员工为是否请假而纠结,单位也不用为此

承担任何责任。

可见,独生子女护理假有没有,是否立法,其结果是完全不一样的。有独生子女护理假,并通过法律程序确定下来,成为员工依法享受的法定假期,员工请独生子女护理假就能有法律撑腰,单位的“内部措施”也就与法律相违背,不但对员工没有约束力,而且员工就此维权也有法可依,可以通过法律途径维护自身权益。

我们知道,带薪休假现在越来越普遍,许多用人单位都执行了员工带薪休假制度。关键原因,就是带薪假是法律规定的员工休假福利,用人单位不执行带薪假就是违法行为,这就倒逼了用人单位去落实这项法律规定。如果带薪假没有立法,就不会对用人单位形成压力。同样的道理,独生子女护理假如果不立法,也不会对用人单位形成倒逼效应,那么,这个休假福利就难以让独生子女享受。

期待独生子女护理假统一立法早一天实现,这是广大独生子女家庭的共同心声。

无锡 孙维国

周杰伦全球代言帝舵 携手践行#天生敢为#宣言

3月21日,继贝克汉姆、Lady Gaga之后,帝舵表官方正式宣布新的全球代言人——“亚洲流行天王”周杰伦。典型的“斜杠青年”周杰伦是音乐家,是演员,是导演,也是许多人心目中的偶像。演艺生涯近二十年,他不断挑战极限,突破自我。从台北到好莱坞,无论下一个挑战在哪,他早就已准备好全力以赴——而这些,恰好契合帝舵表“天生敢为”的品牌宣言。



帝舵表,天生敢为

“我们忠于经典,却不安于现状。我们保留传统精粹,秉承卓越的制表工艺,拥有非凡的产品设计。但仍不断突破,力求创新。天生肩负使命,经历严峻考验。专为敢于进取、无所畏惧、不断创新的勇者而设计之腕表。”帝舵表官方表示,热烈欢迎周杰伦的加入,并对此次携手合作充满信心。

据悉,帝舵表品牌宣言——

始终醉心经典

周杰伦出生在台湾的一个普通的教师家庭,从小就展现出过人的音乐天赋,四岁时开始接触钢琴,之后又习得大提琴。直至今日,在他心中,肖邦始终是其最敬爱的作曲大师,无出其右。

独特的品位,加之无可挑剔的专业素养,让周杰伦在挑选腕表时一样带有鲜明的个人风格。他选择的全新帝舵1926腕表,是一款非常精致且低调的机械腕表,将传统钟表美学与当今领先的制表工艺全面融合。据介绍,1926系列表盘尽显帝舵表注重细节、一丝不苟的态度。圆拱形设计增添复古风情,表盘中央点缀精致的浮雕饰纹,令人不禁忆起帝舵表的

“天生敢为”(Born to Dare),传承品牌丰硕传统,呈现当下价值理念,致敬每一位无所畏惧的勇者,伴随着他们在陆地、冰川、空中、和水下四大领域创下不凡成就。同时,秉承帝舵表创始者汉斯·威尔斯多夫(Hans Wilsdorf)的制表理念,即使面对多么严苛的环境,帝舵表依旧表现出色,为每一位勇者所佩戴。



起源,并与柔滑的分针刻度形成微妙对比。表盘有银色、蛋白色和黑色多种选择,棱面箭头形钟点标记之间镶饰双数阿拉伯数字,此外,还有镶钻单数钟点标记的款式可供选择。



不断突破界限

不断突破界限,既是帝舵表从品牌创建伊始就秉承的理念,也是周杰伦多年来的追求。2007年,周杰伦成立了自己的唱片公司——杰威尔音乐有限公司(JVR Music),融合电子音乐与亚洲流行音乐,开创跨文化音乐形式。而他再一次用天才般的创造力证明,担任音乐制作人所做的这一切尝试,正是亚洲大多数年轻人对

音乐文化的迫切追求。

除了作词作曲及音乐制作,他还多次亲自担纲音乐录影带的导演,其中也包括他自己的音乐作品。作为一名成功的广告导演,他将自己从乐迷们那里感受到的情感,通过镜头转化成深刻的灵感,传递给更多人,获得亚洲及美国无数圈内人士的认可。

一直敢于进取

周杰伦精通各种乐器,擅长演绎钢琴、大提琴、小提琴、吉他,乃至各种打击乐器。出道以后,他大胆且极富创造性地将R&B及电子乐等欧洲音乐风格,与亚洲古典音乐相融合,开创了属于自己的“周式曲风”,专辑销量也频频突破百万。在打开了亚洲歌坛的新局面后,“天王”再次突破自我,进军大银幕。

在出演了多部亚洲巨制影片及好莱坞大片后,周杰伦以

实力证明了自己的才华不仅局限于音乐舞台,他对电影拥有同样敏锐的直觉和惊人的天赋。包括两部由他亲自编剧并执导的影片在内,其作品均获得业内人士称赞。

如今,帝舵表“天生敢为”的精神,已在全球范围掀起浪潮,获得无数敢为的杰出人士支持和代言,他们毕生的成就来自他们敢为的生活态度,这与帝舵表不谋而合。

版
权
声
明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

①任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权;②本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;③欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783477)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师